



ДОМ, ГДЕ СОГРЕВАЮТСЯ СЕРДЦА...

Вчера социальный дом для одиноких пенсионеров, о котором мы неоднократно писали, распахнул свои двери для новоселов. Ключи от новых одно- и двухкомнатных квартир из рук акима города получили 12 самых "рисковых" пожилых алматинцев, которые вверили свою судьбу городским властям и переехали в новый дом, где за ними будут надлежащий уход и внимание.

Здесь для одиноких пенсионеров предусмотрен целый комплекс льготных медицинских, бытовых и коммунальных услуг. Во дворе дежурит круглосуточная охрана, рядом с домом - магазин, обслуживающий пенсионеров со скидкой.

Напомним, что главным условием для переезда в необычный дом стали передача своей квартиры в собственность города и, увы, одиночество. Да, этот дом предназначен для тех, кто волею судеб остался на старости лет один на один со своими проблемами. Чтобы облегчить их участь, обеспечить достойную старость, и был направлен этот проект. Аналогов подобному эксперименту в Казахстане нет. Алматинская мэрия первой переняла московский опыт, где

уже несколько лет функционируют два социальных дома.

Уникальный дом состоит из двух пятиэтажек, здесь расположены 74 квартиры. Весь проект обошелся городской казне в 120 миллионов тенге.

Заселяться пенсионеры будут по мере подачи заявок. А у 12 "первооткрывателей" сейчас чёмоданное настроение. Кстати, самыми активными в этом отношении оказались женщины. Так, из 12 человек всего трое мужчин. Новоселы уже успели перезнакомиться друг с другом и надеются стать добрыми соседями.

Вчера все они получили из рук акима ордера и ключи от квартир, а также чайные наборы в подарок.

Кстати, сейчас решается вопрос о судьбе тех квартир, которые пенсионеры передали городу. Рассматривается несколько вариантов: отдать освобожденные квартиры многодетным семьям-первоочередникам или реализовать их и часть средств направить на нужды социального дома, а часть - на строительство аналогичных социальных домов в Алматы.

Карлыгаш НУРАЛИЕВА.
Фото Дмитрия ПОДЛИПАЕВА.

Хорошую традицию придумали в акимате

Вчера в городском акимате Виктор Храпунов вручил ордера на квартиры ветеранам Великой Отечественной войны.

Подобные мероприятия к Дню Победы городские власти проводят в последнее время регулярно. Нынешний год не стал исключением.

- Мы стараемся оказать участникам войны максимум внимания, - сказал Виктор Храпунов.

Аким посетовал, что до сих пор часть аксакалов не имеет собственной крыши над головой. По его словам, в нынеш-

нем году акимат выделит 480 квартир, из них 300 предназначены для ветеранов Великой Отечественной и афганской войн. В течение трех лет городские власти обеспечат жильем всех граждан этой категории.

Большинство новоселов прошли войну от начала до конца. Например, Надежда Савина, Татьяна Есеркепова, Баданбек Алимбеков и другие.

В этот же день ключи от квартиры получили работники культуры.

Сайн ЕРМАГАМБЕТОВ.